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Despre noi 
Pro Vobis este o asociaţie neguvernamentală şi nonprofit înfiinţată în 1992. Pro Vobis acţionează la nivel naţional 
pentru promovarea şi dezvoltarea voluntariatului ca formă de manifestare a responsabilităţii sociale individuale şi 
corporatiste care rezultă în dezvoltarea comunităţilor locale şi creşterea gradului de solidaritate socială.  Pro Vobis 
acţionează ca un centru de resurse în domeniul voluntariatului, oferind informare, consultanţă, instruire şi servicii 
personalizate pentru dezvoltarea de programe, departamente sau centre de voluntariat, precum şi pentru 
profesionalizarea modului de lucru cu voluntarii. Pro Vobis lucrează în strânsă colaborare cu Reţeaua Naţională a 
Centrelor de Voluntariat din România împreună cu care implementează şi Campania naţională pentru promovarea 
voluntariatului ”E timpul să fim altfel!”.  
 

De ce să fiţi partenerii noştri 
Pentru că suntem împreună în aceeşi barcă şi ne-am asumat responsabilitatea de a acţiona pentru ca lumea în care 
trăim să fie una mai bună. Pentru că proiectul pe care vi-l propunem corespunde aspiraţiilor noastre comune şi 
serveşte interesele noastre specifice. Pentru că prin această campanie ne dorim afirmarea responsabilităţii, ambiţiei, 
optimismului, gândirii pozitive şi încrederii care caracterizează organizaţiile nonprofit şi oamenii care activează în 
acest sector.    
 

Cum ne puteţi sprijini 
 organizaţi un seminar de informare în localitatea voastră (Pro Vobis vă oferă pachetul de materiale informative 

pentru seminar) 
 afişaţi posterul campaniei la sediul organizaţiei 
 postaţi un link şi/sau bannerul campaniei pe pagina dvs. de internet  
 distribuiţi materiale informative despre campanie colaboratorilor, clienţilor, beneficiarilor, voluntarilor (puse la 

dispoziţie de către Pro Vobis) 
 participaţi la Săptămâna Naţională a Voluntariatului în perioada 14-20 aprilie 2008 (eveniment care va încheia 

campania) 
 

Ce vă oferim în schimb 
 apariţia numelui şi siglei organizaţiei în newsletterul lunar al campaniei distribuit la nivel naţional unui număr 

estimat de 500 de destinatari (organizaţii, instituţii, companii) 
 apariţia numelui şi siglei organizaţiei pe pagina web a campaniei împreună cu un link la propria pagină web 

(număr estimat de vizitatori pe durata campaniei 10000) 
 menţionarea organizaţiei ca suporter al campaniei în toate rapoartele evenimentului distribuite la nivel naţional în 

format electronic şi imprimat 
 posibilitatea afişării bannerului organizaţiei în cadrul evenimentelor campaniei derulate în localitatea dvs. 

CAMPANIA NAŢIONALĂ DE PROMOVARE A VOLUNTARIATULUI

E timpul să fim altfel! FAPTELE NOBILE NU SUNT PE BANI


